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	Азотните бустери са високоефективни добавки, които насърчават растежа и увеличаването на клетката, както и покачването на азотния оксид. Приемат се от активни хора, които залагат на силовите тренировки и искат да постигнат по-добри резултати.
Как действат тези хранителни добавки?
Азотните бустери засягат главно работата и външния вид на нашите мускули. Основната им задача е да увеличат количеството кръв, която постъпва в мускулите, което ги прави да изглеждат по-големи. Освен това, повечето кръв в мускулите води повече хранителни вещества за тях и по този начин ставаме по-енергични и силни. Приемът на оригинален азотен бустер от Спортен склад бг ще подпомагне имунната система, като я предпазва от вируси и бактерии. Също така се повишава оксигенацията на организма, което значително влияе на по-доброто благосъстояние, дава ни повече енергия и по-голяма издръжливост.
Много спортисти и трениращи искат да осигурят на мускулите си необходимите хранителни вещества, кислород, аминокиселини и креатин именно чрез прием на азотен бустер. Това от своя страна води до повишена мускулна маса, сила и издръжливост.
На пазара се предлага широка гама от азотни бустери на различни производители и под различни форми - капсули, прахообразни и течности. Всеки може да избере за себе си най-добрите продукти, според своите нужди, очаквания и изисквания.
Когато желаете да приемате хранителни добавки, винаги се консултирайте със специалисти! Избирайте само сигурни и доказали се марки, защото фалшивите суплементи могат да бъдат много опасни.
Когато говорим за хранителни добавки няма как да не споменем и креатина. Това е не само безопасна, но и една от най-популярните и ефективни добавки в света за изграждане на мускули и сила.
Кои са основните ползи от приема на креатин?
Помага на 	мускулните клетки да произвеждат повече 	енергия
Креатиновите добавки увеличават запасите на фосфокреатин в мускулите. Той от своя страна подпомага образуването на аденозин трифосфат- основната молекула, която клетките Ви използват за енергия и всички основни жизнени функции. Приемането на качествен креатин осигурява допълнителна енергия, което подобрява издръжливостта Ви по време на високоинтензивни тренировки.
Ускорява 	растежа на мускулите
Креатинът е най-ефективната добавка в света за изграждане на мускулна маса. Резултатите са видими само след няколко дни- увеличава телесно тегло и мускулния размер.
Креатинът 	увеличава костната минерална плътност
Никога не е рано да започнете да мислите за здравето на костите си.  Вече години наред силовите тренировки се препоръчват като средство за повишаване на костната минерална плътност и предотвратяване на остеопороза. Ако не приемате достатъчно креатин, костите може да не достигнат пълния си потенциал.
Креатинът 	подобрява мозъчната ефективност
Приемът на креатин не само ще увеличи Вашата издръжливост, но и ще подхрани мозъка ви! Доказано е, че хранителната добавка има мощни ефекти върху повишаване и поддържане на когнитивната функция!
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея
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			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май
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			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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